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1. Resumen: 

[ INTRODUCCIÓN Y OBJETO DEL PROYECTO ]

2. Planteamiento del problema y justificación:

[ NECESIDADES Y PRESTACIONES DE LAS INSTALACIONES REQUERIDAS ]

3. Marco teórico y estado del arte:

[ SOLUCIONES ADOPTADAS ]

4. Objetivo General:

Todo el trabajo se ajusta a la normativa vigente, en cuya virtud todas las instalaciones de suministro deberán ser obligatoriamente cedidas a la empresa distribuidora de la zona (Iberdrola Distribución Eléctrica SAU) una vez autorizadas por la Administración competente.

a. 
Objetivos específicos

Se ha incluido la instalación de alumbrado vial funcional y vial ambiental, según el vigente Reglamento de eficiencia energética del alumbrado exterior.

Se han diseñado las instalaciones especiales del edificio social (local clasificado como de pública concurrencia) y su correspondiente anejo de condiciones e instalaciones de protección contra incendios.

b. 
Objetivos secundarios

Se ha empleado únicamente el Sistema Internacional de Unidades, con su notación correspondiente.

5. Metodología Propuesta:

El trabajo incluye los contenidos técnicos mínimos que se desglosan en el esquema de la propuesta de los tutores, donde los contenidos marcados con un asterisco (*) eran opcionales, lo que significa que serán evaluados pero su ausencia no impide la superación de la asignatura. El trabajo respeta el resto de normativa aplicable, tanto de gestión de residuos de la construcción como de salud y seguridad en las obras de construcción. Cuenta con un pliego de condiciones técnicas generales y particulares, más los planos necesarios para la comprensión de la instalación proyectada, y el anejo de mediciones y presupuesto a precios actuales.

El resto de detalles no especificados en la propuesta del tutor han sido supuestos por el alumno, asemejándose lo más posible a datos extraídos de la realidad.

El Trabajo es estrictamente personal e individual.

6. Conclusiones:

PLAZO Y DIAGRAMA DE EJECUCIÓN

RESUMEN DE PRESUPUESTO

Recomendaciones de estilo:

- La extensión del resumen será: mínimo 5 páginas máximo 10.

- Siempre que sea necesario pueden incluirse tablas o gráficos.

- Ante cualquier duda consultar al tutor.
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